РАБОЧИЙ ЛИСТ ПО ТЕМЕ:

«Цветок – орган полового размножения растений»

Ф.И. _____________________________________________________________________

Задание №1. Какие органы цветкового растения являются вегетативными, а какие – генеративными? Заполните таблицу (в соответствующих столбцах поставьте знак  V ).

	Органы

цветкового растения
	Вегетативные органы
	Генеративные органы

	1. Корень 
	
	

	2. Лист
	
	

	3. Цветок
	
	

	4. Стебель
	
	

	5. Плоды 
	
	

	6. Семя
	
	


Строение цветка

 Задание №2.                                                                                             Задание №3.                 

 Зарисуйте цветок и подпишите его части:                                             Заполните схемы:

                                   

Задание №4.  Допишите предложения:

Главными частями цветка являются ______________________________________________

Цветок – это __________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

Заполните схемы:

Задание №5.
 Задание №6.                                                                             Задание №7.


Задание №8.                                                                            

 Тестирование

Выберите правильные ответы:

	1. Цветок – это орган:

А) полового размножения;

Б) бесполого размножения.

2. Околоцветник называют простым, если он образован:

А) чашелистиками;

Б) лепестками;

В) листочками;

Г) чашелистиками и лепестками.

3. В тычинках находятся:

А) мужские половые клетки;

Б) женские половые клетки.

4. В пестике находятся:

А) мужские половые клетки;

Б) женские половые клетки.

5. Растения, пестичные и тычиночные цветки которых развиваются на разных растениях:

А) однодомные растения

Б) двудомные растения


	6. Соцветия у растений бывают:

А) простые;

Б) сложные.

7. Соцветие головка у:

А) гороха посевного;

Б) клевера ползучего;

В) сирени;

Г) пшеницы.

8. Цветки со раздельнолистной чашечкой и раздельнолепестным венчиком у:

А) картофеля;

Б) тюльпана;

В) колокольчика;

Г) вишни.

9. Сложный околоцветник у цветков:

А) тюльпана;

Б) яблони;

В) земляники;

Г) колокольчика.

10. Простой околоцветник у цветков:

А) лилии;

Б) колокольчика;

В) вишни;

Г) тюльпана.


Ответы:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Домашнее задание:    § 35, задание в тетради – тренажере: стр.51 №10; стр.54 № 4.

 SHAPE 



Венчик             





Чашечка





Околоцветник





Растения





однодомные


___________


___________








двудомные


___________


___________











Соцветия





простые


___________


___________








сложные


___________


___________











Цветки





обоеполые


____________��


____________�





раздельнополые





пестичные


__________��


__________





тычиночные


___________


___________








